

## RAZPIS

### ZA PRIJAVO NA DELAVNICO »Lepota in spreminjanje neokrnjene narave«

Geografski inštitut Antona Melika ZRC SAZU organizira delavnice v bližini Triglavskega doma na Kredarici na *Triglavskih podih* pod Triglavskim ledenikom.

Delavnice bomo izvajali v času od 28. 8. do 1. 9. 2017 oziroma od 4. do 8. 9. 2017. Glede na vremenske razmere si organizator pridržuje pravico spremembe predvidenega začetka in konca delavnic, o čemer bodo udeleženci pravočasno obveščeni.

Na delavnico se lahko prijavijo osebe, starejše od 18 let. Udeleženec delavnice mora biti primerno psihofizično pripravljen (ni primerno za vrtočlave).

**Vsi, ki bi se delavnice radi udeležili, se prijavite tako, da najkasneje do 25. 6. 2017 izpolnite spletni vprašalnik, ki ga najdete na spletnem naslovu: <http://giam.zrc-sazu.si/sl/dogodki/z-nami-na-triglavski-ledenik>**

#### **Organizator v času delavnic zagotovi:**

- izbor varne poti oziroma oznako območja izvedbe delavnic na pod Triglavskim ledenikom,
- kolektivno nezgodno zavarovanje pri zavarovalnici Generali za dnevno odškodnino, naravno, nezgodno smrt in nezgodno invalidnost,
- tri tople obroke in nočitev z zajtrkom.

**Udeleženci delavnic** morajo pri delu upoštevati Nasvete za varnejše obiskovanje gorskega sveta in 10 priporočil Združenja planinskih organizacij alpskega loka (CAA), ki sta prilogi razpisa na spletnem naslovu <http://giam.zrc-sazu.si/sl/dogodki/z-nami-na-triglavski-ledenik>

#### **Udeležba delavnic je na lastno odgovornost.**

Ker je število razpisanih mest omejeno na 32 udeležencev, si organizator pridržuje pravico izbora udeležencev, ki se bodo prijavili na delavnico. O izboru udeležencev delavnic bodo prijavljeni obveščeni do 30. junija 2017.

Izbrani udeleženci delavnic bodo pozvani, da izpolnijo Pristopno izjavo udeleženca delavnice »Lepota in spreminjanje neokrnjene narave" in Izjavo o seznanitvi udeleženca delavnice »Lepota in spreminjanje neokrnjene narave" s področjem varne hoje v gore ter varnosti in zdravja pri delu, ki jih najdete na spletnem naslovu: <http://giam.zrc-sazu.si/sl/dogodki/z-nami-na-triglavski-ledenik>

Predstojnik inštituta:  
dr. Drago Perko

Direktor ZRC SAZU:  
prof. dr. Oto Luthar

Ljubljana, 8. 6. 2017